

到海外传播中国文化

“红牡丹”走出国门



“红牡丹”学员学画后合影留念。

商报讯（记者 陈爱红）受英国诺丁汉大学艺术中心邀请，宁波红牡丹书画国际交流社社长姜红升，于2016年1月11日到2月20日在英国举行为期40天的书画教学及展览，让更多英国民众分享中国文化的魅力。昨天，姜红升向记者介绍了“红牡丹”首次在海外传播中国艺术文化的情况。

今年1月上旬，姜红升如约前往英国诺丁汉市教当地民众画中国画，曾为英语教师的姜红升从2013年开始致力于中国书画的国际交流，他通过对书画国际教学的探索，提炼出了一条属于“红牡丹”的教育模式，让初次接触中国画的外籍学员，仅学习了一个小时就能画出一朵朵生动漂亮的牡丹。很快，“只要跟中国画家学一个小时，就会画中国画”的消息不胫而走，越来越多的诺丁汉市民来跟姜红升学习中国画。原本安排的7场次书画教学活

动，后来增加到了30多场次，场场爆满，还不能满足当地民众的需求。

在英国期间，“红牡丹”分别在英国罗宾汉等5所小学、诺丁汉中学、诺丁汉特伦特大学，以及英国南部的奇切斯特大学、圣·彼得教堂等开设牡丹班、兰亭班，教英国民众画牡丹、写春联。

据悉，诺丁汉电视台、《诺丁汉报》等英国媒体见证了“红牡丹”的海外首场交流活动。

姜红升是英语硕士，酷爱绘画，于2012年10月创立宁波红牡丹书画国际交流社，致力于中国书画国际教学，中华文化国际传播。至今，160多个国家的5500多位外籍人士跟他学习过中国书画。去年10月25日，他应孔子学院总部邀请，在北京举办中国书画“大使班”，与驻华使节等国际友人分享了“红牡丹”中国书画艺术的魅力。

第三季《中国好歌曲》今晚盲选收官 陈奕迅鹿晗御用创作人参赛

今晚7:30，第三季《中国好歌曲》将迎来导师收歌大结局，鹿晗幕后作词人、陈奕迅御用创作人纷纷涌现。

今晚，“大牌歌手党”再添新成员，陈奕迅御用创作人符致逸低调参赛。他在现场自弹键盘钢琴，深情演绎写给自己的歌——《再见》。他沉着稳健的唱功打动了刘欢：“我们好像又来了一个很会唱的唱作人。”《再见》这首歌对符致逸意义非凡，“这首歌是写给我自己的，是我以前的生活说再见。”过去的十几年，他一直身居幕后为别人唱歌，《好歌曲》的舞台是他转向幕前的开始，“这个舞台，是我第一次身为全职音乐人来参加，我真的想试一试自己能否在舞台上打动每一位观众。”当他透露陈奕迅那首《我们都寂寞》是

由他创作的时候，导师们惊喜连连，纷纷要求在现场听听这首经典歌曲。

除了陈奕迅的御用创作人，当红小鲜肉鹿晗的幕后作词人朱婧汐也来参加比赛了，她不仅有才华，还是个不折不扣的大美女。她带来的新歌《心碎大道》，具有浓厚的实验电子色彩，独特的呼吸方式与表现力大获称赞。朱婧汐15岁就开始做音乐，但没有专门学习过音乐，不过她这首极具先锋实验性的歌曲仍然让导师们产生了浓厚的兴趣，而且认为这首歌的可塑性极强，“听刚才的副歌，认为它可以变幻的色彩再多一点，如果再往上发展会更有趣，变化空间会更大，更漂亮一些。”海泉给出了专业意见。

记者 庞锦燕

鑫工居之佳装饰开门红送大礼

凡在大年正月28日前在公司下订单交定金的可享受价值5000元的格力空调卡机或方太的油烟机煤气灶一套。也可折现。
隆重推出惊喜价：半包588元/平米起；全包全实木精装：888元（将透明装修进行到底）

全包豪华套餐 1088元/每平方米 全部至尊豪华套餐 1288元/每平方米

活动内容：在2月18日始至3月7日期间向全市让利征集样板房装修；可享受免设计费、管理费；另外还有方太油烟机、煤气灶；或格力空调、卡机等豪礼尊送给客户。先定先得。

宁波江东鑫工·居之佳装饰工程有限公司是一家以集成化装修为主体、设计施工一体化的专业装修团队，所有材料直接来自工厂。为客户直接降低装修总价30%—40%。

公司开业以来一直注重提升自己的品牌形象，材料跟服务都全面升级，公司材料都来自一线品牌，大到球冠电线、伟星水管、马可波罗、箭牌东鹏、金丝玉玛、骆驼瓷砖。科勒、箭牌卫浴、天一阁、大友地板、大自然地板；立邦、多乐士油漆，小到埃美柯地漏三角阀等。

公司地址：宁波市中山东路455号；东海

免费服务热线：400-991-8228
13606586088 87229736

《叶问3》主创造访叶问故里

张晋自曝曾买木人桩在家练咏春： “那段时间木人桩就像我女友”

电影《叶问3》今天起全国公映。2日，导演叶伟信携主演甄子丹、张晋一行人来到叶问故乡佛山，前往叶问纪念馆拜祭这位武术宗师，探访叶问长子叶准，还参加了《叶问3》“千人咏春”佛山首映盛典。

八年前，甄子丹第一次造访佛山，就是为了准备《叶问》的拍摄。时隔八年故地重游，甄子丹表示，《叶问3》回到佛山意义非凡，“其实《叶问》系列电影的导向就是传递‘家’的精神。”他认为，叶问系列所传递的珍惜身边人的理念是电影最感人的地方。

叶伟信、甄子丹和张晋不仅一起探望了92岁高龄的叶准，还祭拜了一代宗师叶问。甄子丹坦言：“当年接演叶问一角虽说是机缘巧合，但是感觉自己和一代宗师很有缘分，来佛山就像回家一样。”而从《叶问》到《叶问3》，他一直在思考怎么去定位和演绎这个角色，让观众有全

新的感觉。“我演的叶问有自己的风格在里面，也融入了我的生活经历。如果说第一部是我扮演叶问，那么到《叶问3》里的叶问可能某种程度上已经变成了我。”

在拜祭完叶问之后，《叶问3》的主创们又马不停蹄赶到电影院与影迷互动交流。面对影迷，甄子丹有求必应，频频送上熊抱、飞吻，电力十足，现场气氛热烈。张晋也是大放福利，除了鼓励大家多发微博朋友圈，还表示，如果发的内容全是叶问就互粉。问及印象最深刻的事，他笑言，为演好角色，“我还买了一个木人桩在家里练习咏春，那段时间木人桩就好像我女朋友一样。”

猴年央视春晚上，甄子丹表演的咏春拳给观众印象深刻，并掀起了新一轮“咏春热”。2日来到咏春的发源地佛山，众主创在《叶问3》首映礼上领略了一番别开生面的“千人打咏春”，盛大的场景令主创们又惊喜又感动。

记者 楼世宇

《爱人的谎言》贾青爱得轰轰烈烈

“把这辈子的吻戏都演了”

暖心励志大剧《爱人的谎言》正在浙江卫视热播，剧中短发女主角贾青饰演独立坚强的大姐，以一己之力承担起整个家庭的重担。近日贾青接受媒体采访时透露，曾为剪短发忍不住掉泪，自称与女主角一样有种不怕死的精神，与“温太医”张晓龙的恋情因为有太多的吻戏而伤透脑筋。曾被曝与富二代总裁相恋，此次谈到感情时，贾青表示霸道总裁太难Hold住，以后选男友要选暖男。

该剧由前作《妻子的谎言》原班人马打造。爱美的贾青最大牺牲是剪掉蓄了五年的长发，“一觉醒来对着镜子，眼泪都掉下来了，但很多人看到这个戏，觉得我现在的造型蛮好看的。”说到角色与自己最重合的地方，她表示，“生活中我比较乐观，面对困难和挫折都不惧怕，不管遇到什么麻烦、栽多大跟头都会爬起来，告诉自己可以的。”戏中，贾青首次尝试照顾小孩、逗小孩开心，她也直言这是最大的挑战，向妈妈取经，也向朋友们询问抱孩子的正确姿势。

贾青表示剧中吻戏确实太多了，“把我这辈子的吻戏都给演了，我们为研究怎么吻也是伤透了脑筋。”去年，贾青被传出与超级富二代总裁秦奋相恋后又被曝分开，问到如今是否单身，贾青只表示：“我还是希望多关注我的戏。”剧中谈了不少轰轰烈烈的恋爱，贾青却感叹生活中还未嫁出去，过年回家爸爸妈妈都催婚，“希望男朋友要有责任心，要关心我，懂得怎么逗我开心，是有幽默感、有责任心的大男孩。”

宗禾

“甬爱”行动关爱女性 宁波二百让顾客女人节体会“购”中实惠

3月4日至8日，宁波二百三八女人节实行折扣，实实在在实惠，系列商品3.5折起，刷二百贵宾卡再享贵宾折扣，3月8日当天，贵宾卡消费畅享双倍积分。另外，全场满额劲折满赠，购物消费满1380元（甬工会会员凭“5.1服务卡”消费满1000元），即可获赠500g稻花香米一袋。活动期间，刷“5.1服务卡”后再享9折。活动期间，刷平安银行信用卡：单笔消费满1288元，即可获赠小米移动电源(5000mAh)一个；单笔消费满2588元，即可获赠欧姆龙电子血压计一份。二百运动休闲商场2016年羊绒衫、羊毛衫春季展销会规模空前，六楼童装春季新款全面上市68折起酬宾，凡活动期间在六楼儿童生活馆购物满400元赠送“9件套学习用品”一盒。二楼、三楼冬令女式大衣、羽绒服、棉服出清，特惠2折起。3月8日14:00，

“嘟嘟秀”导购模特队+红蚂蚁老年模特走秀。“春韵舞 喜迎门”春季婚庆精品套件展也拉开帷幕，床上用品5折，折后8.5折，再享贵宾卡折扣。

此外，宁波市妇联宁静港湾社会组织和宁波第二百货商店联合主办“甬爱”行动，海曙区白云街道安丰社区妇联和宁波尚锦家用纺织品有限公司协办。宁波二百向恒源祥家纺工厂直接采购100%纯棉莉莫尔四件套，只需120元每套，并郑重承诺每销售一套四件套向公益单位捐献一元人民币。预购活动时间：3月5日至17日，客户可通过海曙七十六个街道处领取《赠品券》（限额7600份），客户还可通过二百恒源祥柜台领取《赠品券》（限额2400份）。赠品券内容：凡在爱心活动期间购买120元爱心套件即可凭券额外获赠价值18.8元玻璃水壶一只。